

от
-7 МАЯ 1961
Газета №

Ленинабад

Артисты в гостях у колхозников

Бригада Героя Социалистического Труда Юсуфджана Ашурова из колхоза «Москва» города Ленинабада борется за высокий урожай хлопка. Она решила в этом году собрать с каждого гектара посевов на 5 — 6 центнеров сырца больше,

чем в предыдущем году.

Сейчас бригада добивается получения на всей площади дружных всходов.

На днях в гости к хлопкоробам бригады приехали артисты областного музыкально-драматического театра имени А. С. Пушкина.

Заслуженная артистка республики Р. Бакал, артисты Р. Бавбекова, А. Акрамов, Г. Тураева рассказали колхозникам о своем творчестве, исполнили народные песни и танцы.

Колхозники горячо поблагодарили артистов за выступление.